

**Тижневий план роботи  
відділу освіти Новоград-Волинської райдержадміністрації  
02-06.06.2014 року**

Дата, день тижня	Час	Зміст запланованої роботи	Відповідальні виконавці
<b>02.06.14 р. понеділок</b>	08 <sup>00</sup>	Нарада у голови РДА	Антипчук О.А.
	08 <sup>40</sup>	Нарада у заступника голови РДА	
	09 <sup>30</sup>	Нарада з працівниками ЦБ, ГЦГО	
	10 <sup>00</sup> -12 <sup>00</sup>	Особистий прийом громадян	
	13 <sup>00</sup>	Нарада з працівниками апарату, РМЦ, РЦТСТУМ	
		Оформлення проектів наказів на відпустки педпрацівників, директорів	Вашенко Н.П.
		Участь в методичному занятті з керівниками гуртків РЦТСТУМ: «Естетичне та моральне виховання учнів у процесі проведення масової роботи педпрацівниками позашкільних закладів». Робота з школярами в літній період	Подкаура В.М.
		Провести методичне заняття з керівниками гуртків РЦТСТУМ: «Естетичне та моральне виховання учнів у процесі проведення масової роботи педпрацівниками позашкільних закладів». Робота з школярами в літній період	Ляхович З.М
		Робота над звітом про роботу РМЦ за 2013-2014 н.р. в ЖОІППО	Сікора О.П.
		Виїзд в Орепівську ЗОШ на ДПА з англійської мови	Костюк К.М.
		Уточнення даних про стан індивідуальної передплати періодичної преси педагогічними працівниками району	Євпак О.М.
		Проектно-технологічні дослідження організації методичного супроводу виховників ЗНЗ	Вознюк Т.М.
		Підготовка аналізу стану викладання української мови та літератури в районі	Рошка С.П.
		Виїзд в Токарівську ЗОШ на ДПА з географії	Скрипнюк Ю.О.
	<b>03.06.14 р. вівторок</b>		Видача свідоцтв про базову загальну освіту
		Подання в ОІППО звіту про викладання предмету «Захист Вітчизни» у 2013-2014 н.р.	Горбовський В.П.
		Виїзд у С.Деражнянську ЗОШ на ДПА з біології	Дем'янчук Н.К.
		Підготовка відео до серпневої конференції	Якубович О.В.
		Підготовка матеріалів для проведення інструктивної наради з відповідальними за облік дітей шкільного віку	Мащенко Н.І.
		Збір інформації про початок оздоровчої кампанії	Гопанчук В.В.
		Опрацювання матеріалів з питань рейтингової оцінки діяльності навчальних закладів у 2013-2014 н.р.	Антипчук О.А.
		Оформлення проектів наказів на відпустки педпрацівників, директорів	Вашенко Н.П.
		Підготувати проект наказу «Про участь в районних, обласних та всеукраїнських масових заходах»	Подкаура В.М.
		Методичні консультації з керівниками гуртків щодо участі їх в роботі пришкільних таборів	Ляхович З.М
	Робота над звітом про роботу РМЦ за 2013-2014 н.р. в ЖОІППО	Сікора О.П.	
	Оформлення довідок за наслідками ДПА	Костюк К.М. Якубович О.В. Дем'янчук Н.К.	
	Виїзд у Наталівську ЗОШ на ДПА з біології	Євпак О.М.	

		Виїзд у Немильнянську ЗОШ на ДПА	Горбовський В.П.
		Виїзд у Тупалецьку ЗОШ на ДПА	Вознюк Т.М.
		Виїзд у Косенівську ЗОШ на ДПА	Рошка С.П.
		Виїзд у Суховільську ЗОШ на ДПА з укр. літератури	Скрипнюк Ю.О.
		Виїзд у Стрієвську ЗОШ на ДПА з географії	Гопанчук В.В.
		Виїзд у Жолобненську ЗОШ на ДПА з географії	Лопатюк В.Г.
		Виїзд у Киківську ЗОШ на ДПА	Мащенко Н.І.
<b>04.06.14 р. середа</b>		Виїзд до Киянської ЗОШ з питань ремонту котла	Антипчук О.А.
		Оформлення пенсійних справ Стрелець Л.М., Стрельчук Л.М.	Вашенко Н.П.
		Проведення консультацій з питань ведення документації гурткової роботи. Робота з нормативними документами	Подкаура В.М.
		Проведення індивідуальних консультацій з керівниками гуртків ЗОШ району щодо підготовки та організації роботи гуртків декоративно-прикладного напрямку на новий навчальний рік	Ляхович З.М
		Робота над звітом про роботу РМЦ за 2013-2014 н.р. в ЖОІППО	Сікора О.П.
		Планування структури методичної роботи з іноземних мов на 2014-2015 н.р.	Костюк К.М.
		Аналіз стану викладання предметів природничого циклу у 2013-2014 н.р.	Дем'янчук Н.К.
		Оформлення довідок за наслідками ДПА	Гопанчук В.В. Рошка С.П. Скрипнюк Ю.О. Вознюк Т.М. Горбовський В.П.
		Виїзд у м. Житомир на засідання апеляційного суду	Якубович О.В.
		<b>10<sup>00</sup></b> Інструктивна нарада на базі РМЦ з відповідальними за облік дітей шкільного віку (ЗОШ I-II ступенів)	Мащенко Н.І.
	Уточнення даних про кількість першокласників на 1.09.14 р. в кожній школі району	Євпак О.М.	
	Планування структури методичної роботи вчителів початкових класів та вихователів ГПД на 2014-2015 н.р.	Лопатюк В.Г.	
<b>05.06.14 р. четвер</b>		Нарада з питань переведення котелень шкіл з газового опалення на тверді види палива	Антипчук О.А.
		Робота в архіві, щодо підтвердження педстажу Пелеху Ігору В.	Вашенко Н.П.
		Підготовка до наради з керівниками гуртків про підсумки завершення навчального року та оформлення необхідної документації керівниками гуртків	Подкаура В.М.
		Методичні консультації з керівником гуртка «Судномодельний» Василенко В.В. з метою участі команди РЦТСТУМ в обласних змаганнях з судномодельного спорту	Ляхович З.М
		Підготовка матеріалів на засідання творчої групи вчителів математики	Сікора О.П.
		Підготовка аналізу стану викладання та рівня навчальних досягнень учнів ЗНЗ району з іноземних мов у 2013-2014 н.р.	Костюк К.М.
		Аналіз стану викладання російської мови та світової літератури в районі	Рошка С.П.
		Підготовка аналізу стану викладання та рівня навчальних досягнень учнів ЗНЗ району з предметів природничого циклу у 2013-2014 н.р.	Дем'янчук Н.К.
		Аналіз навчально-виховної роботи за 2013-2014 н.р. в ДНЗ району	Гопанчук В.В.
		Підготовка аналізу стану викладання та рівня навчальних досягнень учнів ЗНЗ району з фізики у 2013-14 н.р.	Скрипнюк Ю.О.
		Оформлення довідок за наслідками ДПА	Євпак О.М.

			Мащенко Н.І.
		Аналіз навчально-виховної роботи за 2013-2014 н.р. в початкових класах району	Лопатюк В.Г.
		Підготовка відео до серпневої конференції	Якубович О.В.
		Аналіз навчально-виховної роботи за 2013-2014 н.р. з фізкультури в ЗНЗ району	Горбовський В.П.
		Проектно-технологічні дослідження організації методичного супроводу виховників ЗНЗ	Вознюк Т.М.
<b>06.06.14 р. п'ятниця</b>		Виїзд до Токарівської ЗОШ з питань ремонту котла	Антипчук О.А.
		Складання звіту в управління освіти і науки ОДА щодо атестації педагогічних працівників району, підготовка інформації щодо наслідків атестації	Ващенко Н.П.
		Нарада з керівниками гуртків про підсумки завершення навчального року та оформлення необхідної документації керівниками гуртків	Подкаура В.М.
		Участь в нарада з керівниками гуртків про підсумки завершення навчального року та оформлення необхідної документації керівниками гуртків	Ляхович З.М
		Упорядкування матеріалів методичного вісника	Сікора О.П. Рошка С.П.
		Виїзд в Городницьку ЗОШ на ДПА з географії	Костюк К.М.
		Виїзд в Орепівську ЗОШ на ДПА з біології	Дем'янчук Н.К.
		Виїзд в Пилиповицьку ЗОШ на ДПА з географії	Лопатюк В.Г.
		Підготовка аналізу стану викладання та рівня навчальних досягнень учнів ЗНЗ району з трудового навчання у 2013-2014 н.р.	Скрипнюк Ю.О.
		Виїзд на ДПА у В.Горбашівську ЗОШ	Вознюк Т.М.
		Аналіз навчально-виховної роботи за 2013-2014 н.р. в ДНЗ району. Контроль за ходом оздоровчої кампанії	Гопанчук В.В.
		Виїзд у Наталівську ЗОШ на ДПА з географії	Євпак О.М.
		Підготовка відео до серпневої конференції	Якубович О.В.
		<b>10<sup>00</sup></b> Інструктивна нарада на базі РМЦ з відповідальними за облік дітей шкільного віку (ЗОШ I-III ступенів)	Мащенко Н.І.
		Підготовка в ОДА інформації про стан військово-патріотичної, фізкультурно-оздоровчої і спортивної роботи в ЗОШ району	Горбовський В.П.

Начальник відділу

О.А.Антипчук

### Звіт про виконання плану відділу освіти

1. Проведено **спільне засідання колегії відділу освіти та президії РК профспілки**, на якій було розглянуто питання завершення навчального року, підготовки навчальних закладів до нового 2014-2015 н.р. і опалювального сезону.
2. Проведено **нараду завідуючих ДНЗ**.
3. Підготовлено:
  - довідки за наслідками ДПА в школах району;
  - в облдержфінінспекцію відомості про надходження книг за програмою «Українська книга».
4. У школах району проведено свято **Останнього дзвоника**.
5. Вручено **285 атестатів про здобуття загальної середньої освіти для випускників 11-х класів. 15 випускників нагороджено золотими медалями «За високі досягнення у навчанні», 2 – срібними медалями «За досягнення у навчанні»**.
6. Одержано і роздано по школах сертифікати Міжнародного конкурсу «Кенгуру».

7. Повідомлено в школи про конкурс малюнка «Дитинство – територія безпеки».
8. **Проведено районні змагання зі спортивного туризму:**  
**Серед шкіл I-III ступеня: I-місце** у команди Киянської ЗОШ  
**II-місце** у команди Городницької ЗОШ  
**III -місце** у команди Піщівської ЗОШ  
**Серед шкіл I-III ступеня: I-місце** у команди Калинівської ЗОШ  
**II-місце** у команди Яворівської ЗОШ  
**III -місце** у команди Дідовицької ЗОШ
9. 27-28 травня прийнято участь у обласній виставці–конкурсі з початкового технічного моделювання. Команда РЦТСТУМ зайняла **5-те загальнокомандне місце** серед 16 команд області.  
**II-місце** в напрямку- вироби в техніці оригамі та паперопластики отримала учениця 3 класу Майстрівської ЗОШ I ступеня **Ящишина Тетяна**  
**III-місце** в напрямку- вироби в стилі народних мистецтв та сучасного дизайну отримала учениця 4 класу Киянської ЗОШ I-III ступенів **Кравчук Сніжана** .

**Антипчук О.А.:**

**Провів спільне засідання колегії відділу освіти та президії РК профспілки**, на якій було розглянуто питання завершення навчального року, підготовки навчальних закладів до нового 2014-2015 н.р. і опалювального сезону.

**Взяв участь:**

- проведенні районних змагань зі **спортивного туризму**,
- **наradі із завідуючими ДНЗ**,
- виїздній нараді з питань оцінки стану приміщення Яворівського ДНЗ,
- проведенні свята Останнього дзвінка, врученні випускникам атестатів про здобуття загальної середньої освіти